

Correction to "Tetranitroacetimidic Acid: A High Oxygen Oxidizer and Potential Replacement for Ammonium Perchlorate"

Thao T. Vo, Damon A. Parrish, and Jean'ne M. Shreeve*

J. Am. Chem. Soc. 2014, 136, 11934-11937. DOI: 10.1021/ja5074036

Page 11934. In the Abstract, lines 5–6 (end of the first sentence), the words "which has been linked to thyroid cancer", and in first paragraph, line 10 (end of the third sentence), the words "which is linked to thyroid cancer" should be deleted.